

雨加雪要来,气温大幅下降

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴云天气为主,受南下冷空气影响,明后天气温将大幅下降。鹰城近两日受到雾霾侵

袭,据市气象台工作人员介绍,今天我市气象条件仍不利于污染物扩散,16日至17日受降水大风天气影响,雾霾将会消散。气温方面,今天变化不大,白天最高仍在14℃左右。明后天受冷空气影响,气温将

会大幅下降。预计16日白天最高气温维持在10℃上下,17日降至7℃左右。未来几天天气变化较快,请大家注意关注天气状况,提前做好准备。

15日,多云到阴天有小雨或零星小雨,上午有雾,偏东

风2-3级转偏北风4级左右,气温:8~14℃。16日,阴天有小雨,西部山区、北部小雨转雨夹雪或小雪,偏北风4到5级,气温:5~10℃。17日,小雨转阴天,西部、北部雨夹雪或小雪转阴天,气温:2~7℃。

郟县严查“百吨王”

64辆非法改装车辆被切割

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,在郟县非法改装车辆集中处理点,一辆被查扣的违法车辆刚被引送到这里,当即被切割消除违章。

据了解,郟县从10月11日开展剿灭违法“百吨王”行动以来,执法人员不间断巡查G344国道东灵线、S232省道云叶线及农村公路前石线、上邱线等县域重点路段,延伸覆盖该县茨芭镇、黄道镇、渣园乡等重点源头企业和相关区域,严查改装改型和“百吨王”等严重违法超限车辆。

截至目前,郟县专项行动共出动执法人员1620多人次,参加市级执法检查4次,检查违法改装改型、超限超载车辆233辆,其中查处、拆解非法改装改型车辆64辆,查扣严重违法超限“百吨王”6辆,查处污染公路车辆6辆。

暖气片不热? 供热专家为您支招

□记者 王桂星

本报讯 集中供热启动初期,经常会有一些热力用户出现暖气片不热、室内采暖效果不理想的情况,这是怎么回事?如何解决?昨天,记者采访了平顶山热力集团有关负责人。

据介绍,如果集中供热主管网运行正常,而用户家里暖气片不热的话,一般是由以下原因造成的:室内采暖系统内积有空气未排除造成“气堵”,热水循环不畅;入户供热管道中的过滤器长期运行而没有及时清理,滤网堵塞影响供热

效果;暖气片长期未清理,灰尘过后影响散热;用户由于暖气片不热而过多排放暖气片中的循环水;用户改造室内采暖设施,管道设计不合理,循环不科学、压力不平衡。

平顶山热力集团有关负责人提醒广大热力用户,如家中暖气片不热,可以从以下几个方面进行解决:检查所有暖气片上的阀门是否开启;开启家中暖气片上的排气阀进行排气,待排气阀连续出水后关闭排气阀,防止“气堵”;检查过滤器滤网是否堵塞,如有堵塞及时清理;清洗、擦拭暖气片,提高散热效率;对于室内

采暖设备并联的用户,可能存在有的暖气片热,有的暖气片不热的情况,可以把比较热的暖气片上的阀门关小,增加其他暖气片的热水量,均衡分配热水。

这位负责人建议,为了提高采暖效果,广大热力用户最好做到以下几点:不要用暖气管中的热水洗菜、洗衣,放热水会降低采暖效果,且暖气片中的热水掺有一定量的机油和导热介质,洗衣或洗菜对人体健康不利;如果在暖气片外安装了暖气罩,最好将暖气罩倒装,百叶网开口朝上更有利于暖气罩内热量的充分散

发;如果装修时把原有封闭阳台改造成房间,最好在原阳台与房间之间的位置安装一套保暖的帘子,晚上拉上可以起到室内保温的作用;不要在暖气片上覆盖衣服等杂物,否则影响暖气片散热效果;为裸露的暖气片加装一定的防护设施,以免烫伤儿童。

这位负责人表示,如果热力用户遇到自己难以解决的供热问题,可随时拨打该集团供热服务电话进行求助,该集团老城区供热服务电话为2110000,新城区供热服务电话为3110000。

文化宫社区有了社区e站

□记者 王辉

本报讯 11月13日下午,社区e站成功落户新华区中兴路街道文化宫社区,这是新华区科协为该社区免费配备的一台科普电子阅览室。

昨天上午,记者在文化宫社区服务大厅内看到,社区e站放置在大厅一角,它形似一个巨大的手机,记者点击浏览屏,上面显示科普中国、科普资源、健康保障等众多栏目。此外,这里还设有文化宫社区简介、社区动态、办事指南等具有本地特色的个性化栏目。

据了解,社区e站是针对社区居民提供的信息化便民科普服务平台,在推送社区信息的基础上,向社区居民提供全面、便捷、开放的智能化便民服务,不仅可以实现热点新闻、服务信息的自主发布,而且通过联网对接,还可浏览阅读教育资讯、消防知识、生活常识、健康养生等公益资讯。

另悉,这台科普电子阅览室价值24000多元,由新华区科协无偿提供。

市图书馆举办“百姓课堂”公益课美术作品展

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市图书馆获悉,为让大家感受剪纸和绘画的魅力,并展示该馆公益课学习成果,该馆从当日起举办“百姓课堂”公益课美术作品展。展出包括绘画和剪纸课的美术作品共93幅。

据介绍,“百姓课堂”是市图书馆举办的公益课。2018年公益课开设了美术、普通话、朗诵、钢琴等20多门课程。通过绘画和剪纸课的学习培训,孩子们不仅获得了美术基础技能,还开发了创造性思维、养成了良好的习惯。本次展览将把孩子们在公益课上学到的内容、创作的作品展示给大家,市图书馆欢迎更多爱艺术、爱创造的孩子走进“百姓课堂”。

展览时间:即日起至2019年1月,展览地点:湛南路市图书馆二楼展厅。



“瓶颈”路段变宽敞

昨天,来往车辆从拓宽后的启蒙路中段驶过。当日,市区迎宾路与公园北街之间的启蒙路拓宽改造全部结束并正式通车。据承担施工的市市政工程公司相关负责人介绍,此路段拓宽改造包括地下管廊开挖、各种线路入地、路面铺设等多个复杂项目,整个路面由过去的6米增加到现在的12米,彻底改变了这一路段的“瓶颈”状况。 本报记者 李英平 摄

身边小善 聚鹰城暖流

拾金不昧不留名 微信群里找失主

一市民4000多元现金失而复得

□记者 杨元琪

本报讯 市民段焕英接孩子时不慎遗失钱包,万分焦急之时,孩子的老师通知她钱包被另一位家长捡到了。昨天,段焕英向记者讲述了这件事,希望感谢那位拾金不昧的学生家长。

昨天上午,市民段焕英告诉记者,11月13日下午6时许,她在市四十四中门口接孩子,到家后发现钱包不见了,内有4000多元现金和各种证件、银行卡。她立即返回校门口寻找,但没有任何收获。

回到家后,失落的段焕英突然接到孩子老师董建新的

电话,告知她有学生家长捡到了钱包,正在微信群里寻找失主。段焕英喜出望外,询问这位好心家长的名字,但对方始终不愿透露。后来还是通过老师了解到这位好心人是八(2)班学生魏国奇的家长。

昨天下午,段焕英前往市四十四中,领取了失而复得的

钱包,现金分文未少,证件一样不差。随后,她递上一封感谢信让董建新转交给魏国奇的家长,向其表示谢意。

随后,记者联系上了魏国奇的家长,他表示自己只是做了该做的事情,要为孩子做好表率,用言行引导孩子成为正直善良的人。